Mikro Årsberetning 2024

2024 var et rigtig godt år for Mikroerne i Sønderhald gruppe, mange fine ture, gode møder, flotte resultater, og dejlige glade og friske Mikroer hele året rundt.
Januar er jo altid en lidt mørk måned rent vejrmæssigt, men vi formåede dog at udnytte mørket til bla. et rigtigt fint bål møde, hvor vi lavede stearinbomber, og så tog vi også mærket, ” en god kammerat ”
Februar gik meget med at forberede den tur vi i starten af Marts skulle på, nemlig årets Spøgelsestur, en rigtig dejlig overnatning i hytten, hvor vi samtidig fik jagtet spøgelser rundt i skoven, for så bagefter at kunne komme ind til saftevand, kage og filmhygge.
I Marts måned var der også Grupperådsmøde, hvor vi i Mikroerne var så heldig at få tilgang af en ny leder, og Erica blev en dejlig tilføjelse til ledergruppen i Sønderhald, og Erica er senere til oprykningsturen rykket med op til Minierne.
April måned bød på Divisionsturnering, hvor vi havde 2 patruljer med. Vi fik øvet os grundigt inden, og det resulterede i at Sønderhald Mikro vandt selve Divien, samt at vi også tog trofæet for tovtrækning og stafet med hjem, dygtige Mikroer, og stolte ledere 
Maj måned udnyttede vi det gode vejr, og havde nogle fine møder med bål, pionerring, og stjerneløb.
Juni er jo måneden hvor vi slutter af inden sommeren, og vi byggede både af mælkekartoner, og sejlede ugen efter med disse i Uggelhuse ved fjorden, som en sommerafslutning, hyggeligt og rigtig dejligt vejr 
2024 bød på Gruppesommerlejr, hvor vi alle deltog i Vendelbo Jamborette, lidt uden for Sindal i Nordjylland.
Det var en rigtig dejlig lejr, med fælles spisning, fælles lejrbål, og samtidig en kæmpe fejring af at det var 10. gang Jamboretten blev holdt, så der var fest og fejring, 1000 mennesker til tømning af en Hjemme Is bil, 1000 til fællesspisning om aftenen, og fest for de unge mennesker i telt på pladsen. En kæmpe oplevelse for alle der var med, og noget vi har kunnet tænke glade tilbage på sidenhen.
I August når skolen starter igen, starter Spejderne også op, og igen i 2024 tog vi mod rigtig mange nye Mikroer, så vi i den periode der var frem mod oprykningsturen, var rigtig mange Mikroer, der bla. havde vor traditionsrige lagkageløb.
September er måneden for Mini-Hike, hvor vi er afsted for at dyste mod alle de andre spejdergrupper i Randers og omegn. Så efter et møde først på måneden hvor vi fik startet op på et årsmærke, hvor vi tager for alle årstider, så fik vi øvet os frem mod Mini-Hike, hvor vi havde en dejlig solskinsdag den 21. September med tre patruljer fra Mikro der deltog 
Oktober har også sin helt egen tur, nemlig oprykningstur, hvor alle de Mikroer der efter sommerferien er startet i 2. klasse, de rykker op til Mini. Vi var rigtig mange spejdere, ledere og hjælpere, der tog en dejlig tur til Fjeldholmlejren ved Gjerlev Nordstrand, og hyggede os en hel weekend.
November bliver det igen mørkt, og dette kunne vi så udnytte til at natløb, hvor vi fik testet vores evner til at finde rundt i mørket, hvilket Mikroerne, som alt muligt andet, klarede til topkarakter.
Herefter var det tid at slutte året af på en god måde, så vi fik bagt småkager, og første tirsdag i December, var der, som sædvanlig, juleafslutning med forældre og søskende inviteret til at være med.
Vi fra lederne vil gerne sige rigtig mange tak for et dejligt 2024, og er klar til at lige så godt 2025 

